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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DOUS 
DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e cinco de 
abril de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de formación en capacidades dixitais, no ámbito rural, para a execución do 
proxecto “Y para digitalizarse Lugo”, dentro do programa “Reto Rural Digital” no 
marco do “Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia- financiado pola 
Unión Europea- NextGeneration EU”– Componente 19 Inversión 1. 

 

3. Aprobación, se procede, procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de colaboración coa Intervención Provincial no exercicio de actuacións de 
control financeiro en materia de subvencións dentro do Plan anual de control 
financeiro en materia de subvencións a realizar en 2025. 

 

4. Aprobación, se procede, procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por 
lotes dos servizos de deseño, maquetación, impresión e encadernación de oito 
publicacións do servizo de Publicacións da Deputación de Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, da autorización de cesión das prestacións determinadas 
no lote 11 do contrato de servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. 
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6. Aprobación, se procede, da modificación número 1 para incrementar o importe 
económico de varias aplicación orzamentarias na contratación 
2024/CON_02/000032- Subministración do gas natural nas dependencias da 
Deputación de Lugo a través do acordo marco da central de contratación da FEMP 
para a subministración do gas natural (Nº expediente PLACSP: CC.- 02/2022). 

 

7. Aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Deputación 2024. 
 

8. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da solicitude da Dirección General de la 
Policía Nacional Comisaria Provincial de Lugo relativa ao uso dun espazo do Pazo 
Provincial de Deportes. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de regulamento da Liga provincial- Copa 
Deputación de Lugo 2025 da Federación Galega de Piragüismo (FEGAPI), de 
aplicación ao procedemento de pagamento de premios Copa Deputación de 
Piragüismo, ano 2025 e do gasto correspondente. 

 

11. Proposta de renuncias ás subvencións destinadas a investimentos en instalacións 
de carácter cultural e para equipamentos culturais realizados por asociacións 
culturais da provincia de Lugo, anualidade 2024. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da interposición de recurso contencioso 
administrativo. 

 
13. Comparecencia no procedemento ordinario nº 107/2025-P. 
 
14. Comunicacións da Presidencia. 
 
15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


